



В Республике Татарстан вынесен приговор по уголовному делу об экстремизме

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Рафису Кашапову, совершившему преступление, предусмотренное ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды). Следствием и судом установлено, что Кашапов разместил в сети Интернет в своем блоге статьи под названием «Нет христианизации!», в которых согласно выводам комплексной психо-лингвистической экспертизы содержалась информация, возбуждающая межнациональную рознь. Всего было размещено пять подобных материалов. Судом Кашапову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1,5 года условно.

24 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521404>